

下月起我省个体工商户“两证整合”

登记只需去工商部门申办 不用再单办税务登记证

本报讯(记者 宋建巧)昨日上午,省政府召开全省个体工商户“两证整合”新闻发布会,宣布自12月1日起,正式启动实施个体工商户“两证(工商营业执照、税务登记证)整合”登记制度改革。下月起,个体工商户登记,只需要去工商部门一个部门申办,不用再单办税务登记证。

“四个一”注册程序更简便

根据相关部署,含我省在内的27个省(自治区、直辖市)及5个计划单列市自今年12月1日起实施个体工商户“两证整合”。

2011年至2015年,我市法治宣传教育和依法治市工作第六个五年规划顺利实施和完成,对促进我市经济发展、保障改善民生、维护社会和谐稳定发挥了重要作用。为深入贯彻落实习近平总书记关于全面依法治国的重要论述,认真落实市委关于全面依法治市的工作部署和要求,全面深化法治郑州建设,推进我市第七个五年法治宣传教育规划顺利实施,特作决议如下:

一、突出宪法学习教育,广泛宣传中国特色社会主义法治体系

坚持把宪法宣传摆在首要位置,在全社会普遍开展宪法教育,弘扬宪法精神,树立宪法权威,落实宪法宣誓制度,组织开展“12·4”国家宪法日集中宣传活动,推动宪法家喻户晓,深入人心,在全社会树立宪法法律至上、法律面前人人平等、权由法定、权依法使等基本法治理念。要认真学习宣传贯彻十八届六中全会精神,深入学习宣传贯彻习近平总书记关于全面依法治国的重要论述,使全社会了解和掌握全面依法治国的重大意义和总体要求,更好地发挥法治的引领和规范作用。要按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,坚持创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,紧紧围绕我市经济社会发展大局,大力宣传中国特色社会主义法治体系,深入学习宣传与经济社会协调发展、促进保障改善民生、加强精神文明建设、改善生态环境质量、提升法治治理水平、维护社会和谐稳定等相关法律、法规,为加快郑州向国家中心城市迈进创造良好的法治环境。

二、突出重点关键对象,引领带动全社会法治素养普遍提升

法治宣传教育的对象是一切有接受教育能力的公民,重点是国家工作人员、青少年和新型城镇化居民及农村贫困人口等特殊群体。坚持把国家工作人员作为重点,特别是领导干部要带头学法、模范守法,严格执法,

“两证整合”是指将个体工商户登记时依次申请,改为一次申请,由工商行政管理部门核发一个加载法人和其他组织统一社会信用代码营业执照的登记制度。

“两证整合”后,个体工商户登记注册程序将更为简便。实施改革后,工商部门和税务部门的信息将实时共享。个体工商户要办理工商及税务登记,只需在工商部门一个部门,填写一张表,向一个窗口提交一套材料即可,由工商部门核发一个加载统一社会信用代码的营业执照,税务部门将不再发放税务登记证。

不设过渡期老证仍有效

据介绍,个体工商户“两证整合”登记制度改革不设过渡期。对于自2016年12月1日起新开业的个体工商户,发放加载统一社会信用代码的营业执照;对于2016年12月1日之前登记的个体工商户,其申请办理变更登记或换照时,换发加载统一社会信用代码的营业执照,因未办理变更登记或换照而暂未取得加载统一社会信用代码营业执照的,其营业执照和税务登记证继续有效。登记机关鼓励个体工商户主动换发加载统一社会信用代码的营业执照,不实行强制换照。

信息共享助推诚信建设

改革实施后,我省个体工商户登记信息将采取省级部门间交换方式,全省各地个体工商户登记信息统一由省工商局及时传输至省“五证合一”信息共享交换平台,省国税局、地税局等部门,实现实时数据交换、档案互认。12月1日后,个体工商户相关信息将以统一社会信用代码为标识,在政府部门间共享交换,有助于增强交易透明度,加大失信成本,降低违约概率,夯实诚信体系建设基础。

郑州市人民代表大会常务委员会关于 在全市开展第七个五年法治宣传教育的决议

(2016年11月25日郑州市第十四届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

发挥其示范效应和带动作用。健全国家工作人员学法用法制度,强化法治意识,把依法行政、依法办事作为检验国家工作人员学法用法的重要标准,作为考察干部的重要内容。

坚持法治教育从青少年抓起,把法治教育纳入国民教育体系,在中小学设置法治课程,加强青少年法治教育实践基地建设,加强对高等院校学生的法治教育,健全学校、家庭、社会“三位一体”的青少年法治教育格局,培养青少年的规则意识和法治行为习惯。围绕新型城镇化居民和农村贫困人口等特殊群体的法治宣传教育,助力新型城镇化和精准扶贫攻坚活动,提升新型城镇化居民和农村群众法治守法用法意识和依法维权能力。同时要继续加强对农村留守老人、留守妇女、留守儿童以及残疾人、农民工、流动人口等群体的法治宣传教育,进一步提高全社会的法治意识。

三、加强宣传教育创新,推进社会主义法治文化建设

要不断创新法治宣传教育工作理念、方式和载体阵地,以群众喜闻乐见、易于接受的方式开展法治宣传教育。充分发挥报刊、广播、电视和新媒体新技术等在普法中的作用,推进新一代信息技术与法治宣传教育的深度融合,实施“互联网+法治宣传”行动,深化法律进机关、进乡村、进社区、进学校、进企业、进单位“法律六进”主题活动,进一步提升法治宣传教育成效。把法治文化建设纳入现代公共文化服务体系,纳入精神文明创建内容,推进基层法治文化阵地建设,积极培育地方特色法治文化品牌,广泛开展群众性法治文化和法治教育实践活动。大力弘扬社会主义核心价值观,推动法治教育与道德教育相结合,健全公民和组织守法信用记录,完善守法诚信褒奖机制和违法失信行为惩戒机制,促进法律的规范作用和道德的教育作用相辅相成,在全社会树立守法光荣、违法可耻的社会风尚。

四、深化多层次多领域依法治理,提高社会治理法治化水平

坚持法治宣传教育与法治实践相结合,与法治郑州、平安郑州建设相结合,深入开展法治城市、法治县(市)区、法治乡镇(街道)、民主法治村(社区)四级创建活动,发挥法治创建的示范带动作用,不断提升城市治理法治化水平。深化基层组织和部门、行业法治治理,完善治理结构,规范权力运行,丰富治理内容,拓宽治理领域,积极开展各种法治专项治理行动。探索乡村(社区)法律顾问制度,继续抓好农村、社区、企业等城乡基层创建,有效发挥市民公约、乡规民约、行业规章、团体章程等社会规范在社会治理中的积极作用,使守法守法成为全体市民的共同追求和自觉行动,促进我市社会治理法治化水平进一步提升。

五、落实宣传教育责任,构建全社会共同参与的普法工作格局

坚持和完善党委领导、人大监督、政府实施、部门各负其责、全社会共同参与的领导体

制和工作机制,把法治宣传教育工作纳入经济社会发展规划、政府目标管理和精神文明创建内容,把法治宣传教育经费纳入政府财政预算,建立经费动态调整机制,鼓励和吸引社会资本参与公益性法治宣传教育。建立健全法治宣传教育工作考评指导标准和指标体系,落实普法责任清单制度、报告制度和考核评价制度。健全媒体公益普法制度,加大政府对公益广告的投入力度,落实各类媒体的普法责任,在重要频道、重要版面、重要时段开展公益普法。建立法官、检察官、行政执法人员、律师等以案释法制度,加强法治宣传教育专职队伍、普法讲师团和普法志愿者三支队伍建设,提高组织开展全民普法宣传教育的能力。

六、加强组织实施和监督检查,确保我市七五普法规划和本决议顺利实施

本市各级国家机关、各人民团体、企事业单位和其他社会组织要将法治宣传教育列入工作总体规划,按照“谁主管谁负责”的原则,认真落实“谁执法谁普法”的普法责任制。各级司法行政部门和法治宣传教育办事机构要抓好普法规划和决议的督促落实,认真开展考核检查和总结验收,并定期向本级人民代表大会常务委员会报告法治宣传教育工作开展情况。各级人大及其常委会要通过执法检查、听取和审议工作报告、专题询问以及组织代表视察、调研等形式,加强对法治宣传教育工作的监督检查,确保我市七五普法规划和本决议得到贯彻落实。

三年内完成驻郑央企 “三供一业”分离移交

本报讯(记者 聂春洁)昨日,我市召开加快推进剥离国有企业办社会职能工作会议,副市长黄卿参加。

会议印发了《郑州市关于加快剥离国有企业办社会职能工作方案》。根据《方案》,2016年我市全面推开驻郑央企、在郑省企和市属国企三级国有企业管理的市政基础设施、公共服务机构和社区管理组织实施改造、移交、撤销或改制,推进退休人员移交社区实行社会化管理。2017年6月底前,总体完成在郑省企、市属国企退休人员社会化管理、社区管理组织移交、职工家属区“三供一业”(供水、供电、供暖和物业管理)维修改造等工作。2018年底前,全面完成驻郑央企“三供一业”分离移交。2019年起,国有企业不再以任何方式为职工家属区“三供一业”、企业办教育等承担相关费用。

黄卿表示,我市剥离国有企业办社会职能工作目前已经全面推开,这项工作在全市深化国企改革攻坚战中的一项重要战役,时间紧、任务重、情况复杂,有大量工作要做。各级各部门要充分认识到这项工作的重要性,下定决心,攻坚克难,力求全胜,确保圆满完成各项工作任务。



新开普:

16年深耕中国 校园信息化

本报记者 裴其娟 通讯员 赵翔宇

踏进大学校门的学生,大多数人都会迷上校园卡,它几乎无所不能,吃饭、学习、购物都可以随时“刷刷刷”……而位于我市高新区的新开普电子股份有限公司,就是一家为全国40%大学生提供校园卡的企业。近日,记者走进新开普,探寻它紧随中国教育产业化步伐、16年深耕中国校园信息化的成功之路。

“这得益于我们熟悉高校,总能抓住大学的痛点。”新开普董事长杨维国说,2000年,他和几个同在郑州大学校办工厂的教师离校创业,在高新区注册了这家公司。起步伊始,公司便抓住中国高校扩张、校园信息化需求大大增加的机遇,成功研发出多功能射频IC卡,即“一卡在手,走遍校园”的高校一卡通,并以此快速抢占市场。截至目前,公司一卡通业务市场占有率占率达40%,其中,北京80%、上海70%、覆盖全国千所高校、千万名大学生。公司还创新性引入直销模式,在全国30余个大中城市设立驻外服务机构,派驻600多名服务人员,随时满足客户定制化需求和维护需求。2011年7月29日,新开普登陆资本市场,成为中国一卡通领域首家上市公司。

随着智能手机的普及和移动互联网时代的到来,新开普又开发出校园NFC近场移动支付业务,可实现手机开门、付费,目前已惠及600余所高校、270万大学生。今年以来,公司逐步从高校信息化“线上+线下”整体解决方案提供商,向基于移动互联网“产品+服务”的服务商和针对人才服务“平台+内容”的高校运营商转变,打造新开普特色的高校综合服务运营商——生态战略,其中,北京80%、上海70%、覆盖全国千所高校、千万名大学生。公司还创新性引入直销模式,在全国30余个大中城市设立驻外服务机构,派驻600多名服务人员,随时满足客户定制化需求和维护需求。2011年7月29日,新开普登陆资本市场,成为中国一卡通领域首家上市公司。

依靠员工总数近1/3的研发人员,新开普深耕中国校园信息化16年,获得专利及软件著作权160余项,成长为年产值上亿元的创业板上市企业,连续两年荣登“福布斯中国最佳潜力企业”。未来,新开普将不断加大投资并购规模,以内生式和外在延式两条发展路径提升公司核心竞争力,逐步实现企业转型升级,促进经济增长和产业可持续发展,为行业树立起“互联网+”与传统行业融合创新的标杆。

关于对《郑州市郑东新区东风南路西、万通路北局部地块控制性详细规划修改论证报告》公示的公告

《郑州市郑东新区东风南路西、万通路北局部地块控制性详细规划修改论证报告》已由郑州市规划勘测设计研究院编制完成,依据《城乡规划法》《行政许可法》《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》《郑东新区控制性详细规划编制审批暂行办法》等有关法律法规,对该论证报告主要内容进行公示,详情请登录郑东新区网站 <http://www.zhengdong.gov.cn/> 进行查询。

本公示期为2016年11月30日至2016年12月8日(7个工作日)。

若有异议请于2016年12月8日17:00前将意见反馈至郑州市城乡规划局郑东新区规划分局。

联系电话:0371-67179875
联系地址:郑州市熊儿河路与才高街交叉口卫群大厦南楼1020室
邮政编码:450018

2016年11月30日

印度俄罗斯瑜伽大师亲临机关企事业单位指导和交流“办公室瑜伽”文化

“办公室瑜伽”简单、易学。几分钟即可:

- 1.消除疲劳,增加活力,精神倍增;
- 2.解除忧虑烦躁,改善情绪,减轻压力;
- 3.预防缓解治疗肌肉酸痛、血压偏高、眼近视、精神抑郁等疾病;
- 4.纠正不良身姿,强身美体;
- 5.加快体内新陈代谢,排毒养颜。

联系人:王灿 13674981666 李威 17739657770

郑州市国土资源局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2016]88号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以网上挂牌方式出让郑政出[2016]162、163、164、165、166、167号(网)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

此次网上出让地块均为合村并城改造用地。项目建设相关指标详见《土地出让前置条件的复函》,拟建项目严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活

动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、此次出让地块采用网上挂牌方式出让,郑政出[2016]166、167号(网)地块采用价高者得的方式确定竞得人。其他地块均采用《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易竞价暂行办法》(郑政办文[2016]87

号)规定的方式确定竞得人(具体要求详见挂牌出让须知)。

四、申请人需办理数字证书认证手续,并于2016年11月30日至2017年1月4日9时,登录郑州市国土资源局网站的网上交易系统(<http://gtjy.zzland.gov.cn/>),浏览公告并下载挂

牌文件。缴纳竞买保证金截止时间为2016年12月30日17时(挂牌期截止时间前2天)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2016年12月20日至2017年1月4日9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到郑州市国土资源局1207房间进行后置审核,审核通过后签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项

(一)本次出让地块郑政出[2016]166、167号(网)地块采用价高者得的方式确定竞得人,其他地块竞买方式和出让金缴款期限等事项按照《郑州市人民政府办公厅关于促进房地产市场持续平稳健康发展的通知》(郑政办[2016]60号)、《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易竞价暂行办法》(郑政办文[2016]87号)执行。

(二)竞买人应全面了解郑州市发改部门对上述所有地块备案的相关政策。

(三)竞买人应全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理办法》(郑政办[2015]38号)和《挂牌出让须知》。

七、郑州市国土资源局交易中心联系方式
联系地址:河南省郑州市淮河西路11号
联系电话:0371-68985010、68810680
联系人:彭先生、赵先生

郑州市国土资源局
2016年11月30日

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	土地用途	规划指标要求					起始价(万元)	熔断价(万元)	竞价最高限价(万元)	竞买保证金(万元)	出让年限(年)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)	投资总额(万元)						
郑政出[2016]162号(网)	南桂路南、地泰路西	42489.15	城镇住宅	>1.0、<3.0	<25	<80	>35	≥57619.49	32126	48226	64252	16070	70	七通一平
郑政出[2016]163号(网)	南桂路南、地泰路东	26333.51	城镇住宅	>1.0、<3.0	<25	<80	>35	≥35708.21	19909	29909	39818	9960	70	七通一平
郑政出[2016]164号(网)	鼎盛大道南、地泰路东	18810.9	城镇住宅	>1.0、<3.0	<25	<80	>35	≥25509.44	14223	21423	28446	7111	70	七通一平
郑政出[2016]165号(网)	鼎盛大道南、地泰路西	14060.15	城镇住宅	>1.0、<3.0	<25	<80	>35	≥19071.19	10636	16036	21272	5320	70	七通一平
郑政出[2016]166号(网)	鼎盛大道北、地泰路东	23790.08	批发零售、住宿餐饮	<4.0	<40	<100	>30	≥37690.67	18659			9330	40	七通一平
郑政出[2016]167号(网)	鼎盛大道北、地泰路西	21706.34	批发零售、住宿餐饮	<4.0	<40	<100	>30	≥34389.37	17025			8520	40	七通一平